

魔域sf-让升龙大陆上的重磅人物们也纷纷登上舞台

魔域sf强壮规律力气而消灭之神创造的吞世巨蛇也生活在升龙大陆，《魔域》全新资料片内测即将于敞开,听说这是一个和轮回有关的新国际,终究轮回之境是怎么被敞开,传说中的四海之门又是由谁创。

新国际里有什么重要人物在等着冒险的勇士？快来了解一下吧！揭秘升龙大陆起源“神器”的宿世今生要说轮回国际。

大多数人先想起的估计便是星爷的《大话西游》。在电影里只需至尊宝拿出神器月光宝盒，喊出经典的“般若波罗蜜”。



他就能穿越时空，回到不久前去改动未来走向。和《大话西游》相同，尽管没有月光宝盒，可是敞开新国际也少不了神器。

这次敞开“轮回之境”的神器也非常炫酷——龙之砂。这个金光闪闪更能代表时间含义的沙漏，原来是龙恩部族的秘宝，包含龙神的奥秘力气。

传说鼻祖龙神凭借轮回之心的强壮规律力气，创造了升龙大陆。而消灭之神创造的吞世巨蛇

也生活在升龙大陆。

最后，龙神杀死蛇神，信仰龙神的部族吞并交融信仰蛇神的部族，诞生了崭新的龙恩部族。而龙恩部族并不知晓。



龙之砂其实便是创造出这个异国际的要害。它的存在让这里成为一个不断变化的动态国际，每天都有不同玩法体会。

而且这些都将以七日为一个周期，做无尽轮回。有人的地方就有江湖。新国际的敞开，让升龙大陆上的重磅人物们也纷纷登上舞台。